
Die angebotenen Logistikleistungen gelten im Rahmen der Styrodur®-Preisliste für reine Styrodur®-Aufträge  
ab unserem Lieferwerk Ludwigshafen oder einem unserer Serviceläger. Als Tage gelten Arbeitstage von 
Montag bis einschließlich Freitag.

Preisliste für ISoveR Dienstleistungen und 
Logistikservice – Styrodur®
Maßgeschneiderte Service-Lösungen

 ISoveR | Logistik Preisliste · gültig ab 01. Februar 2021 |

Die in der Preisliste angegebenen Standardlieferzeiten gelten nur bei ausreichenden Waren-, Transport- und Verladekapazitäten und
können sich anderenfalls verlängern.

Leistung / Kriterium Bedingungen Zuschläge

Lieferzeit*

Lieferzeit bei Warenverfügbarkeit und  
Auftragseingang bis 10:00 Uhr

48 Stunden Service, bis 16:00 Uhr 
des übernächsten Arbeitstages –

Flextag 

Anlieferungen an Lager können auch einen Tag nach dem 
bestätigten Lieferdatum erfolgen. Auf Anfrage erhalten Sie 

ein elektronisches Avis mit der Möglichkeit zur Sendungs-
verfolgung. Wenn diese spätere Lieferung unpassend ist, 

nehmen wir nach Hinweis gerne eine Änderung vor.

–

expresslieferungen auf Anfrage < 48 Stunden 90,- €

Abrufaufträge erstlieferung in der Regel
10 Tage nach Abruf –

Auftragsänderungen und Storno < 48 Stunden vor Anlieferung  
(Zeitraum des Lieferprozesses)  300,- € 

Sendungsverfolgung Real time tracking unter  
www.isover.de ab versand

–

Terminlieferungen

Tagestermin vormittags/nachmittags –

Zeitfenster 3 Stunden  
zwischen 7:00 und 16:00 Uhr 75,- €

Entladehilfen

Hubwagen mit Ladebordwand Ab Servicelager 100,- €

entladeservice mit Mitnahmestapler 
durch den Fahrer 150,- €/Lieferung

entladeservice mit Mitnahmestapler 
am Motorwagen durch den Fahrer 200,- €/Lieferung

Wechselbrücken auf Baustelle Lieferung auf Anfrage auf Anfrage

NEU



Leistung / Kriterium Bedingungen Zuschläge

Standzeiten / Wartezeiten

Standzeit pro entladestelle > 120 min 50,- €/Stunde

Mengenzuschläge / -abschläge

Bestelleinheiten Styrodur: 1 Palette –

Anbruch Großgebinde Nach Kundenwunsch 40,- €/Auftrag

Abnahme < 2 Paletten an  
1 Abladestelle (= Kleinmengen) 90,- €

Die Angaben in dieser Druckschrift entsprechen dem Stand unseres Wissens und unserer  
Erfahrungen bei Drucklegung (vgl. Druckvermerk). Sofern nicht ausdrücklich anders  
vereinbart, stellen sie jedoch keine Garantie im Rechtssinne dar. Der Wissens- und Erfah-
rungsstand entwickelt sich stets weiter. Achten Sie deshalb bitte darauf, die neueste Auflage 
dieser Druckschrift zu verwenden (zugänglich im Internet unter www.ISOVER.de). Die 
beschriebenen Produktanwendungen können besondere Verhältnisse des Einzelfalls nicht 
berücksichtigen. Prüfen Sie deshalb unsere Produkte auf ihre Eignung für den konkreten 
Anwendungszweck. Für Fragen stehen Ihnen unsere ISOVER Vertriebsbüros zur Verfügung. 
Bei Mengenangaben (z. B. m2/ Paket) erfolgt eine Rundung auf drei Dezimalstellen. Bei  
Mengenangaben (z.B. m²/Paket) erfolgt eine Rundung auf drei Dezimalstellen.
 
Lieferkonditionen: Sämtliche Preise und Konditionen unserer jeweils gültigen Preislisten 
gelten für Lieferungen ab einem unserer Werke. Alle Lieferungen erfolgen im Hinblick auf  
die Transportkosten frei Bestimmungsort Festland BRD. Mit Übergabe der Waren an den  
Transportführer in unseren Werken geht die Gefahr auf den Käufer über (Versendungskauf).
 
Sonstige Konditionen: Alle Preise unserer jeweils gültigen Preislisten verstehen sich ohne 
Mehrwertsteuer, die in gesetzlich festgelegter Höhe zusätzlich berechnet wird. Rechnungen 
sind mit Wirkung zum Rechnungsdatum fällig und innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungs-
datum ohne Abzug zahlbar.
 
Wir liefern ausschließlich auf Grundlage unserer Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedin-
gungen in der zum jeweiligen Bestellzeitpunkt gültigen Fassung (zugänglich im Internet
unter www.isover.de).

SAINT-GOBAIN ISOVER G+H AG
Bürgermeister-Grünzweig-Straße 1
D-67059 Ludwigshafen

isover.de/Kontakt

Fachberatung Hochbau
Telefon: 0900-3501201*
Fachberatung Trockenbau
Telefon: 0900-3776347*

* 1,49 €/Minute aus dem dt. Festnetz, 
Mobilfunk abhg. von Netzbetreiber 
und Tarif P
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